



ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АПРЕЛЯ
1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 17 (20990) • Вторник, 21 января 1986 года • Цена 3 коп.

СОВЕТЫ НА СТАРТЕ ПЯТИЛЕТКИ

В прошлом году около тысячи семей переехало из Ферганской области в Сырдарьинскую. И в Мехнатбадском районе в том году на четыре тысячи тонн хлопка сдали больше государству, чем в год предшествующий. Помощь помогла.

Нет заботы важнее у местных Советов Сырдарьи, чем обустроить жизнь и быт этих людей, для которых гражданский долг — понятие не отвлеченное. И, заострив на последней сессии Верховного Совета республики вопрос об обеспечении населения целинных районов питьевой водой, депутаты исполнили свой долг, реализовав свои полномочия представителей органа власти. Надо полагать, и в Министерстве жилищно-коммунального хозяйства, и в Главсредазростозастройстве с пониманием отнесутся к депутатской критике, ускорят строительство 27 километров водовода, который воду Сырдарьи доставит жителям трех районов, в том числе того, куда приехали навсегда поселиться соревнующейся области.

Все более возрастает роль Советов в решении социальных вопросов, улучшении условий жизни, быта труженников города и села. Это — проблема обслуживания: торгового и медицинского, бытового и коммунального. Конечно, на первое место выступают вопросы обеспечения жильем, местами в детских садах и яслях, школами и объектами здравоохранения. В долгу строители перед населением. Каждый четвертый работник производственного объединения «Навоязот» нуждается в улучшении жилищных условий. И дело здесь не в охотничьих стрелках — удовлетворить важнейший социальный заказ. Но в ускорении решения этих и других проблем многое зависит от контрольных функций того же Навоязского горсовета, его депутатов, постоянных комиссий, исполкома. И так повсеместно.

Партия уделяет особое внимание повышению роли Советов хозяйственным строительством, комплексным экономическим и социальным развитием на своей территории, в решении всех вопросов местного значения. Утверждает планы экономического и социального развития и бюджет области или района — это означает и руководит на своей территории государственным, хозяйственным и социально-культурным строительством. А это предполагает высочайшее чувство ответственности у каждого депутата, у каждого работника исполкома за то, что происходит в той или иной отрасли промышленности или сельского хозяйства, в культуре или в системе обслуживания.

Разве можно считать нормальным тот факт, что в 1985 году рядятся двум предприятиям Ташкентской области были скорректированы планы в сторону уменьшения, в каждое четвертое из них объемы выпуска продукции к уровню 1984 года. Почти половина предприятий не выполнила заданий по росту производительности труда. Видно по всему, народные избранники, как и органы, которые они представляют, не в полной мере использовали предоставленные им законом права, слабо влияли в этих и других случаях, когда решались задачи, связанные с выполнением планов, интенсификацией народного хозяйства, реконструкцией и техническим перевооружением производств, укреплением плановой, трудовой и технологической дисциплины, соблюдением социальной справедливости. Вот это и есть резервы, которые необходимо привести в действие в этой пятiletке. Будет ли это сделано, определяется в активной позиции представителей органов государственной власти, всех без исключения депутатов, от рабочих до руководителей исполкомов. Речь идет о том, чтобы повысить роль контрольных функций Советов, тщательно отбирать круг тем и вопросов в повестку дня обсуждения на сессиях, заседаниях исполкомов, в планы работы постоянных комиссий.

В число свободных, основных в трудовых коллективах выдвинулись вопросы повышения качества продукции, бережливости и экономного расходования сырья и материалов. Разве нормально, что на складах республиканской собственности грузом товара народного потребления на сотни миллионов рублей! Вот где нужно внимание депутатских групп, постов, народных контролеров. И задача исполкомов — взять на контроль работу каждой такой группы, каждого поста, своевременно реагировать на их сигналы, принимать действенные меры по ним. Эта форма депутатского контроля должна всячески развиваться партийными комитетами заводов, фабрик, хозяйств, объединений.

Коммунисты, все труженники республики — в преддверии XXVII съезда КПСС и XXI съезда Компартии Узбекистана. Наша республика, как и вся страна, вступила в двадцатую пятилетку с разветвленной программой экономического роста, повышением благосостояния людей, всемерного совершенствования советского образа жизни. И самое главное — с ясным осознанием наших возможностей и реалистичным пониманием того, что происходит во всех сферах нашей жизни, того, что намечено на будущее.

Партия подчеркивает: мы лишь в начале пути, определенное апрельским (1985 г.) пленумом ЦК КПСС. Круглые перемены, сложная работа потребуют большей настойчивости, самоотверженности и от более чем стотысячной армии депутатов всех звеньев местных Советов республик, большинство из которых работают в основных сферах промышленного и сельскохозяйственного производства, других отраслей экономики. Уметь вовремя и безболезненно отказаться в работе Советов, его органов, в повседневной депутатской деятельности от всего, что отжило свой век, от инерции мышления, от привычных, но сегодня бесполезных схем и подходов, — это может более соответствовать интересам советских людей! «Сейчас нам особенно необходимы высокая общественная активность, творческий труд, непримиримость к недостаткам, решительная поддержка всего нового, передового, что рождается в обществе. Эти слова Михаила Сергеевича Горбачева — программа деятельности и народных избранников, представительных органов государственной власти.

Советы народных депутатов активно участвуют в обсуждении предвыборных документов. На сессиях, на партийных собраниях в исполкомах, на встречах с избирателями, в беседах депутаты стараются прямо, открыто, по-хозяйски говорить о делах, о том, что нам мешает, что надлежит делать, призывают твердо и энергично держать взятый курс. Партия учит всех нас называть вещи своими именами: успехи — успехами, недостатки — недостатками, ошибки — ошибками. И это — надежное лекарство от чванства, самоуспокоенности, это ключ к тому, чтобы в здоровой обстановке на корню гнили ростки свертывания любых негативных проявлений, осужденных XVI пленумом ЦК Компартии Узбекистана. Они преодолеваются, но борьба с ними не может и не должна ни на минуту прекращаться. Вся сила закона Советов и его органы должны направлять на борьбу со злом, нарушениями и преступлениями во всех сферах нашей жизни.

Республика приступила к реализации государственного плана первого года пятилетки, ставшего законом для всех трудовых коллективов. Его выполнение — дело чести каждого труженника. Планы партии на пятилетку и до конца 2000 года — это планы народа и для народа. Местные Советы со всем своим многотысячным активом должны приложить все усилия, чтобы в дружной творческой обстановке, преодолевая силу инерции, идти к новым успехам, новым достижениям, к достойной встрече XXVII съезда КПСС и XXI съезда Компартии Узбекистана.

XXVII СЪЕЗДУ КПСС — 27 УДАРНЫХ ДЕНЕД!

• ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ

ХОТЬ ЗАВТРА—В ПОЛЕ

В два раза по сравнению с прошлым годом сократил срок подготовки доверенной ему техники механизатор кургантегинского колхоза «Комсомолец» Сафарали Усманов. Высококачественно отремонтированы его прошлой осенью и сейлки, которые механизатор поведет в поле ранней весной. Со значительным опережением графика отремонтированы свои тракторы и Махаммади Камалитдинов, Араббай Курбанов.

— Таков результат новой организации труда ремонтников, — говорит председатель колхоза Сайдали Балтабаев.

Прежде мы, случалось, не торопились — казалось, до весны далеко, но она зачастую заставляла нас врасплох. Сейчас основными показателями при определении победителя соревнования стали и качество, и темпы.

Колхоз завершил ремонт всей полевой техники. С оценкой «отлично» приняты около сорока пахотных и пропашных тракторов, более двадцати сейлок, двести комплектов борон, других навесных механизмов.

(УзТАГ). Андижанская область.

ДЕВИЗ—БЕРЕЖЛИВОСТЬ

Вклад инженера Экономия... «С ПОТОЛКА» Лучшее—значит и больше

Тысячи тонн условного топлива — половина экономии, полученной за год на Сырдарьинской ГРЭС, — позволило сберечь предложение инженера М. Рузиева.

Он задается целью — добиться максимального сгорания топлива в котлах станции, каждый из которых вырабатывает около тысячи тонн пара в час. Задача была трудной: чтобы соблюдать наилучший режим горения, требуется надежный контроль за процессом. Но приборы и датчики быстро выходили из строя.

Инженер применил термостойкие материалы, тщательно подобрал точки размещения приборов. Агрегаты расходуют теперь меньше топлива, снизилась так называемая химическая недожога, уменьшился выброс в атмосферу вредных продуктов горения.

Теперь рационализаторы Сырдарьинской ГРЭС азались за новую крупную проблему — защитить оборудование от агрессивного влияния воды с повышенным содержанием солей. Это позволило бы сэкономить больше средств, время, труд, затрачиваемые на ремонт энергоблоков.

Светильники были под самым потолком 13-го цеха, на шестиметровой высоте. Их опустили на три метра ниже. В результате на рабочих местах стало намного светлее, а половина светильников оказалась не нужна. Изменив схему освещения, инженеры Узбекского комбината тугоплавких и жаропрочных металлов М. Емельянов, И. Голованов, А. Худайкулов сэкономили за год более десяти тысяч киловатт-часов электроэнергии. Авторы этого простого новшества названы в числе победителей республиканского конкурса на лучшее предложение по экономии электрической и тепловой энергии.

— А всего предложение поступило около восьмидесяти, — говорит председатель жюри директор Узгосэнергонадзора Т. Ахмедов. — Лучшими из них мы считаем те, которые можно с минимальными затратами внедрить на многих предприятиях. Например, инженер Я. Молодчик и рабочий Б. Саламакин с «Узбексельмаша» при обработке деталей на гальванической линии применили вместо паре специальный химический состав. В результате значительно сократилась потребность тепловой энергии, сэкономлено около условного топлива. Более миллиона киловатт-часов, почти 250 тысяч кубометров газа в год помогли высвободить В. Андреев и Я. Чернышев — работники Ташкентского тракторного завода, которые предложили изменить режим термообработки деталей.

Энергии, сэкономленной в прошлом году металлургами Чирчик, хватит на полтора месяца работы крупному производственному комплексу — такому, например, как объединение «Ташкентхлеб». Победителям конкурса присуждены премии.

Пальский район, Наманганская обл.

РАБОЧАЯ ЗАКАЛКА

Портрет делегата XXVII съезда КПСС

До недавнего времени отлички поршней к тракторам самаркандский завод «Красный двигатель» получал из Киева. Каждый обходился в три с лишним рубля — дорого! К тому же, случалось, подводили поставщики. Да и дальняя дорога, погрузки-разгрузки увеличивали брак.

В прошлом году самаркандцы решили наладить производство отлички поршней у себя. Освоить выпуск поршней поручили бригаде Евгения Бужинского. За плечами этого литейщика — 22-летний стаж, прекрасно знает производство. Почему выбор пал на него? Да просто не помнит на заводе, чтобы у Бужинского когда-нибудь что-то не получилось.

— Женя знает литейное дело «от и до», — говорит начальник цеха Лен Никодимович Чеховский. — На работе всегда собран, понимает людей с полуслова, умеет настроить их на важное дело. Не прошло и месяца, как пятая карусель стала выдавать поршни Д-240. На удивление быстро освоили новую продукцию.

— Правда, бракованных изделий еще хватает, — говорит сам Бужинский и вспоминает:

— А как поначалу шел поршень СМД-14? Семьдесят процентов литья уходило в брак! Незнакомая технология преподнесла разные «сюрпризы». Тогда попробовали снизить скорость заливки кокиля, и сразу пропали «завихрения», ведущие к высокому проценту брака. И положение сразу выправилось. Уверен: так будет и с новым поршнем.

Что даст заводу новая продукция? Большую экономию — по самым скромным подсчетам на каждом собственном поршне завод «выигрывает» 60—80 копеек, а за смену — 600—800 рублей.

За его словами чувствуется хозяин — рачительный, думающий, осознающий свою личную ответственность за народное добро, за общее дело. Бужинский учит молодежь. Много у него учеников. А сейчас, в связи с внедрением новых машин, сам собирается учиться. И этого не скрывает, не стыдится — ведь учиться никогда не поздно, считает передовой рабочий.

Секретарю парткома завода Амритдуну Бахриевичу Насриеву я задаю один вопрос: что, по его мнению, побудило партийцев Самаркандской области избрать Бужинского делегатом на XXVII съезд КПСС?

— Да не в первый уже раз оказывают коммунисты доверие Бужинскому. Трнадцать раз избирался парторгкомом, дважды — членом ревизионной комиссии городской партийной организации. И всегда это доверие оправдывал. Никогда не ссылается Евгений Андреевич на трудности, на нехватку времени, что случается порой у других. Он говорит: справился ли, успел ли? И справляется, и успевает. Как член ревизионной комиссии участвует во многих проверках, но всегда находит время и для работы в первичной партийной организации.



В каждом трудовом коллективе есть люди, пользующиеся огромным авторитетом, безграничным доверием товарищей по работе. К их числу относится и Евгений Андреевич Бужинский. На заводе с 1959 года, литейщиком — с шестидесяти четвертого, как только было создано цветнойлитейное производство. Вся его жизнь, каждый рабочий день убеждает окружающих: настоящий человек. На таких, как он, можно положиться, можно опереться, с таких нужно брать пример.

В. КАРИМОВ. Собр. корр. «Правды Востока». Фото В. ТИМЧЕНКО.

Advertisement for the competition 'Dewey - Frugality' (Девиз — Бережливость). It lists winners from various regions like Samarkand and Namangan, highlighting their contributions to energy and material savings.

ОТ ГОДА МИРА— К ВЕКУ МИРА

СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ ГОРЯЧО ПОДДЕРЖИВАЮТ МИРНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА ГОРЯЧЕЕ ОДОБРЕНИЕ

Новые мирные инициативы, выдвинутые в Звялини Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева, вызвали горячее одобрение среди преподавателей и студентов Ташкентского политехнического института. Об этом говорилось на состоявшемся здесь многолюдном митинге.

Советский Союз, заявил профессор Т. М. Мирзамиллов, — решительный сторонник мирного развития международной жизни. Убедительное свидетельство тому — новые мирные инициативы по ускорению гонки вооружений, продление еще на три месяца моратория на любые ядерные взрывы.

Студента четвертого курса, депутат Октябрьского района Совета Феруза Аббасова сказала: — Подчерывая, что нет сейчас задачи более благородной и гуманной, чем избавление от ядерной угрозы, Михаил Сергеевич Горбачев отметил, что эту задачу предостоят выполнить людям нашего поколения, не перекладывая ее на плечи потомков. Такая ответственность ложится и на нас, молодых. Своей успешной учебной мы будем вносить вклад в дело укрепления мира, ибо создание и мир предостоят перед нами в неразрывном единстве.

Участники митинга выразили всестороннюю поддержку курса мира и всеобщего разоружения, проводимого КПСС. (УзТАГ).

Товарищу ВОРОТНИКОВУ Виталию Ивановичу

Желаем Вам, Виталий Иванович, долгого здоровья, долгих лет жизни и дальнейшей плодотворной работы на благо советского народа, во имя торжества коммунизма в нашей стране.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР



15 ФЕВРАЛЯ — ПРАЗДНИК ТРУДА

НА РЕКЕ И НА БЕРЕГУ

Теплоход «Великий Октябрь» завершил очередной рейс к аржанскому порту «Шерхан». Команда, возглавляемая опытным судоводителем В. Суремеей, отбуксировала сотни тонн различных грузов.

Этим рейсом речники самого южного в стране порта открыли счет своего участия в коммунистическом субботнике в честь XXVII съезда КПСС. Решили до 15 февраля завершить по одному дополнительному рейсу. Заработанные средства будут отчислены в фонд пятилетки. В штабе по проведению субботника разработан график рейсов. В обязательстве экипажей включены пункты об экономии ходового времени, а также о буксировке большегрузных нараванов, вес которых будет на 10—15 процентов превышать нормативный.

По инициативе докеров-механизаторов, руководимых коммунистом А. Грищенко, береговые команды порта к субботнику завершат двухсуточный план. Коллектив судоремонтной мастерской решил в день субботника досрочно спустить на воду два баржи, ударно потрудиться на ремонте других судов. В этот день судоремонтники будут работать в основном на сэкономленных материалах и электроэнергии.

В. НЕЙБУРГ. Собр. корр. «Правды Востока». Термез.

СЛУЖИТЬ ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ

Подлинная наука видит свой долг в служении человечеству. И каждый ученый, осознающий эту высокую миссию, всем сердцем одобряет слова Михаила Сергеевича Горбачева о том, что энергия атома должна служить только миру. Нельзя допустить, чтобы великое завоевание разума стало для людей оружием самоуничтожения.

Мы целиком и полностью поддерживаем решение Политбюро ЦК КПСС и Советского правительства о ряде крупных, принципиальных характера внешнеполитических акций. Мы гордимся принципиальной и последовательной политикой нашей страны, которой принадлежит приоритет и в постановке вопроса о запрещении производства и применения атомного оружия, и в использовании ядерной энергии в мирных целях на благо человечества.

Между тем, как подчеркнул М. С. Горбачев, наш ма-

НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ БЕЗУЧАСТНЫХ

В конце 1985 года я с подругами по сборной Советского Союза по спортивной гимнастике выступала с показательной программой в городах Аргентины. Мы встречались с разными людьми, и все они дружелюбно относились к нашей стране. То же могу сказать о тех, с кем соперничала на гимнастическом помосте в разных странах мира. Мы считаем, что местом поединка должны служить только спортивные арены.

И. БАРАКСАНОВА. Чалдонская школа. Мирная политика Советского Союза неуклонно и последовательно. Это еще раз подтвердилось в Звялини Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева. Но необходимо, чтобы и американская администрация также стремилась к улучшению международной обстановки. Ведь, как отмечено в Звялини, когда речь идет о сохранении мира, об избавлении человечества от угрозы ядерной войны, не может быть посторонних и безучастных.

НАЗЫВАЕМ АДРЕСА БРАКОДЕЛОВ

ЕСЛИ БЫ ВЕЩИ ГОВОРИЛИ, ОНИ РАССКАЗАЛИ БЫ О СВОЕЙ НЕЗАВИДНОЙ УЧАСТИ НА ПРИЛАВКАХ МАГАЗИНОВ

Наверняка первыми пожаловались бы ботинки, выпущенные Хорезмским производственным швейным объединением. Унылый вид являет собой отдел Ташкентского ЦУМа, где лежит эта продукция. Давно вышедшие из моды фасоны, блеклые цвета, грубая ткань — характерные особенности изделий. А ведь на прилавки попадают лучшие. Большие партии мужских ботинок, изготовленных в Хорезме, попросту бракуются. Только в 1985 году в ЦУМе забраковано около четырех тысяч изделий Хорезмского объединения на сумму, превышающую 362 тысячи рублей.

Недоброкачественных изделий много, хотя мы и применяем к предприятиям, выпускающим плохой товар, штрафные санкции. — рассказывает начальник отдела конъюнктуры и спроса Ташкентского центрального универмага С. Мазитова. — В минувшем году мы забраковали 155,958 единиц товаров на общую сумму почти в четыре с половиной миллиона рублей. Только штрафов предприятий выдано более 472 тысяч рублей. Красочные цифры. Стоит ли говорить, что средства, выплаченные в виде штрафов, можно было бы употребить на расширение ассортимента и повышение качества продукции. Помните, в ЦУМе проводилась выставка-продажа перспективных изделий республиканских предприятий, выпускающих товары народного потребления. Выставку предприняли трудовые коллективы и вузов города и столичной области.



Фотохроника ТАСС.

К Ленину...

ИДЕИ ЛЕНИНА — НАШ ВЕРНЫЙ КОМПАС

На Советской площади Москвы стоит серое здание кубической формы. Недалеко от него Моссвет, с балкона которого выступал перед рабочими студенты Владимир Ильич Ленин. Об этом напоминают мемориальная доска, у которой часто останавливаются гости из разных концов нашей страны и зарубежных государств. Здесь, в Центральном партийном архиве Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, с исключительной бережностью хранятся и тщательно изучаются рукописи, наброски, пометки на документах, сделанные В. И. Лениным.

Гигантское идейное наследие оставил Владимир Ильич. Труды великого вождя и учителя рабочего класса стали руководством к действию для каждого коммуниста, сознательного человека, известных всему миру. В одном из них всесторонне развиты марксистские идеи о государственном строительстве.

Самой первой показавшимся, каким должен быть гражданин такого государства, как он должен работать для дела партии и народа, на благо общества. Он не хотел терять ни часа, ни минуты драгоценного времени и стремился использовать его с максимальной отдачей. Лишь со 2 октября по 16 декабря 1922 года Владимир Ильич написал 224 письма и записки, беседуя более чем со 170 представителями трудящихся, иностранными журналистами, партийными и хозяйственными работниками, председателем и членами 32 совещаний и заседаний СНК, СТО, Политбюро и различных комиссий. Электроника страны и обеспечение страны топливом, хлебом, промышленными сырьем, крестьян — качественными семенами и сельскохозяйственными орудиями — все было в поле зрения В. И. Ленина, его могучей ума, всепроникающей воли.

Для всей Азии и для всех колоний мира, для тысяч и миллионов людей будет иметь практическое значение отношение Советской рабочей-крестьянской революции к слабым, доныне угнетавшимся народам. Мгучая ленинская мысль выразила значение новой эпохи, открытой Великим Октябрем, для преобразования края.

Ленинские слова были с величайшей радостью восприняты коммунистами и трудящимися края. В конце января 1920 года краевая конференция КПТ сообщила В. И. Ленину: «Дорогой товарищ Ильич!.. Ваше письмо, обращенное к нам, туркестанским коммунистам, является долгожданным руководящим началом всей нашей политики здесь на Востоке». На общегородской РП(б) делегаты выказали свою полную поддержку ленинских положений о задаче российского пролетариата и Российской Коммунистической партии в Туркестане, которые «всегда будут являться краеугольным камнем во всей нашей работе».

Всем делом жизни В. И. Ленин считал революционную, партийную работу. Этому непереставно учил своих соратников. Выполнив ленинские указания, они провели в крае огромную работу по налаживанию деятельности местных партийных и советских органов, революционного порядка в армии. Они сыграли большую роль в воспитании идейной закалки таких видных партийных и государственных деятелей, как Акмал Икрамов, Файзулла Ходжаев, Дуст Устабаев, Юлдаш Ахунбаев, Мирмамил Миршапов и многих других. Бывший секретарь ЦК КП Узбекистана А. Икрамов вспоминал, как встретился с В. В. Куйбышевым в конце 1919 года, когда плохо знал русский язык, а Валерия Владимирович, как настоящий учитель, спокойно и твердо помогал овладеть им: «Мы, тогда еще молодые работники Туркестана, со всеми нашими сомнениями и затруднениями смело обращались непосредственно к товарищу Куйбышеву. Всегда находили совет и поддержку. Для каждого из нас, в частности лично для меня, наши тогдашние встречи с Валерием Владимировичем были большой школой».

Возле здания бывшего градоначальника «Ленинский путь» встретился камерный оркестр Узгосфилармонии, с новой программой познакомила труженников Ташкентского швейного производственного объединения хоральная капелла.

Любители искусства ждут встречи с солистами Узгосфилармонии, ансамблем песни и танца «Шодлик», с ансамблем «Лязги», со струнным оркестром.

В программу концертов включены произведения, славащие Родину, партию, нашего современника — человека труда.

С труженниками среднего звена «Ленинского пути» встретился камерный оркестр Узгосфилармонии, с новой программой познакомила труженников Ташкентского швейного производственного объединения хоральная капелла.

Любители искусства ждут встречи с солистами Узгосфилармонии, ансамблем песни и танца «Шодлик», с ансамблем «Лязги», со струнным оркестром.

В программу концертов включены произведения, славащие Родину, партию, нашего современника — человека труда.

С труженниками среднего звена «Ленинского пути» встретился камерный оркестр Узгосфилармонии, с новой программой познакомила труженников Ташкентского швейного производственного объединения хоральная капелла.

Любители искусства ждут встречи с солистами Узгосфилармонии, ансамблем песни и танца «Шодлик», с ансамблем «Лязги», со струнным оркестром.

В программу концертов включены произведения, славащие Родину, партию, нашего современника — человека труда.

БЕССМЕРТНЫЕ ЛЕНИНСКИХ ИДЕЙ

День светлой памяти Владимира Ильича Ленина — основателя Коммунистической партии и Советского государства — отдают в эти дни советские люди, все прогрессивное человечество. Некогда полки людей и белоодежные знамена Ташкентского филиала Центрального музея В. И. Ленина. Идут забеленные седыми ветераны партии, войны и труда, идут юные ленинцы — пионеры и октябрята, многочисленные группы представителей трудовых коллективов и вузов города и столичной области.

В эти дни ленинская группа музея выступает с пропагандной лекцией о наследии В. И. Ленина в трудовых коллективах, в институтских аудиториях, в месту жительства горожан.

В Декабрьские волево-болотки начали первенство слабо. Не имея ни одной победы, «Автомобилист» занимает последнее место.

В Москве состоялся пропущенный матч первого тура чемпионата страны среди мужских команд высшей лиги между ЦСКА и ташкентским «Автомобилистом». Армянский волево-болотки победил — 3:0. Выиграв еще в одной перенесенной встрече (у «Орбиты» из Запорожья), он, как и спортсменки свердловской «Уралочки», добился стопроцентного результата: пять побед в пяти матчах.

В Декабрьские волево-болотки начали первенство слабо. Не имея ни одной победы, «Автомобилист» занимает последнее место.

СПРАВКИ-ИЗВЕЩЕНИЯ-РЕКЛАМА

ТАШКЕНТСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ПРОФЕССОРСКО-ПОДАВАТЕЛЬСКОГО СОСТАВА ПО КАФЕДРАМ:

заведующего кафедрой философии (доктор наук, профессор); доцента-преподавателя внутренних болезней первого лечебного факультета;

старших преподавателей: медицинской и биологической физики, химии подготовительного отделения, физиологии;

ассистентов: по курсу нефрологии при кафедре внутренних болезней № 1, внутренних болезней № 2 первого лечебного факультета, внутренних болезней № 3 второго лечебного факультета, внутренних болезней № 4 второго лечебного факультета, общей хирургии второго лечебного факультета, гигиены питания, эндокринологии, рентгенологии и радиологии, нормальной анатомии санитарного и стоматологического факультетов, эпидемиологии (3), нормальной анатомии первого и второго лечебного факультетов, детской хирургии (полставки), патологической физиологии, акушерства и гинекологии № 1 первого лечебного факультета, инфекционных болезней, военно-полевой терапии с гематологией и лабораторного дела, ортопедической стоматологии, терапевтической стоматологии (2), хирургической стоматологии (2), стоматологии детского возраста, кожно-венерических болезней второго лечебного факультета.

преподавателей: спортивной медицины и физического воспитания (3), политической экономии, русского языка (2), философии, медицинской и биологической физики, русского языка подготовительного отделения (2), физического воспитания подготовительного отделения, биологического подготовительного отделения, физики подготовительного отделения, химии подготовительного отделения.

По проблемной биофизической лаборатории: младших научных сотрудников (2).

По центральной научно-исследовательской лаборатории: заведующего, старших научных сотрудников (4), младших научных сотрудников (4).

По проблемной научно-исследовательской лаборатории: заведующего, младших научных сотрудников (3).

Срок конкурса — месяц со дня опубликования объявления. Документы подавать по адресу: г. Ташкент, ул. К. Маркса, 103. Телефоны: 67-63-05, 67-74-97.

Государственный комитет Узбекской ССР по труду ПРИГЛАШАЕТ на сезонную работу сроком до 6 месяцев одиноких мужчин и женщин для работы на предприятиях Минрыбхоза СССР, расположенных в районах Дальнего Востока и Сибири.

Предприятия производственных объединений «Камчатрыбпрома», «Магадарибпрома», «Сахалинрыбпрома» и «Сибирьрыбпрома» находятся в районах, приравненных к районам Крайнего Севера.

Оплата труда аккредитованная с применением повышенного коэффициента к заработной плате.

Рабочим, заключившим трудовые договоры, оплачиваются проезд, выданы единовременное пособие и суточные к месту работы и по окончании срока трудового договора обратно и премия месту жительства.

Отправка рабочих из г. Ташкента по графику. За справками и направлениями обращаться: в городах — к инспектору бюро по трудоустройству населения; в районах — к уполномоченным по труду; в г. Ташкенте — ул. Пролетарская, 4, подъезд 3, комната 6 и в районные пункты по трудоустройству.

Ректорат партокма, профессорский комитет и кафедра психологии Ташкентского государственного педагогического института г. Ташкент, ул. Мухоморова, 10. В. И. Яковлев и другие специалисты по психологии и психологии.

Коллектив республиканского комитета профсоюзной работы в сельском хозяйстве выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив республиканского комитета профсоюзной работы в сельском хозяйстве выражает соболезнование родным и близким покойного.

В. АНОПИН, прокурор следственного отдела Ташгорпрокуратуры.

Заместители редактора — 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретариат — 33-34-65; отделы: 33-43-64; партийной жизни и местной печати — 33-41-47; советского строительства и быта — 33-14-75; промышленно-капиталистического строительства, транспорта, связи и торговли — 33-16-38; сельского хозяйства — 33-44-92; науки, школы и вузов — 33-17-13; внутренней информации, военно-спортивной — 33-81-29; литературы и искусства — 32-54-81; прием объявлений — 33-81-42.

Ордена Трудового Красного Знамени типография издательства ЦК Компартии Узбекистана, г. Ташкент. Индекс 64572.

Изд. № 6-317. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12